

స్పందనలో వచ్చిన అర్జీలు 186 - కలెక్టర్ మాధవీలత



ఇన్సోందని అన్నారు. అర్జీల కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికి ఆమోదన సేవలు అందించడం లో జవాబుదారీతనం, పారదర్శకత ఉండాలని స్పష్టం చేశారు.. ఈరోజు స్పందనలో 186 అర్జీలు ప్రజల నుంచి స్వీకరించామన్నారు. ఇందులో ఆన్లైన్ 164, ఆఫ్లైన్లో 22 అర్జీలు ఉన్నాయని తెలిపారు. వారిలో రెవెన్యూ 71, పంచాయతీ రాజ్ 33, పోలీస్ 15, విద్యుత్ 12 తదితర శాఖల అర్జీలు ఉన్నట్లు తెలిపారు.

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్ : స్పందనలో వచ్చిన అర్జీలపై నిర్ణీత కాలవ్యవధిలోగా చర్యలు తీసుకుని పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డా. కె.మాధవీలత అధికారులకు సూచించారు. సోమవారం స్థానిక జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశం మందిరంలో నిర్వహించిన జిల్లాస్థాయి స్పందన కార్యక్రమానికి జిల్లా నలుమూలల నుంచి వచ్చిన ప్రజల నుంచి జాయింట్ కలెక్టర్ ఎన్.తేజ్ భారత్, డి.ఆర్. నరసింహులు, టూరిజం ఈడీ వి. స్వామీ నాయుడు, ఎన్ డి సి కృష్ణ నాయక్ లతో కలిసి కలెక్టర్ మాధవీలత అర్జీలు పత్రాలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ డా. కె .మాధవీ లత మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇన్సోందని అన్నారు. అర్జీల కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికి ఆమోదన సేవలు అందించడం లో జవాబుదారీతనం, పారదర్శకత ఉండాలని స్పష్టం చేశారు.. ఈరోజు స్పందనలో 186 అర్జీలు ప్రజల నుంచి స్వీకరించామన్నారు. ఇందులో ఆన్లైన్ 164, ఆఫ్లైన్లో 22 అర్జీలు ఉన్నాయని తెలిపారు. వారిలో రెవెన్యూ 71, పంచాయతీ రాజ్ 33, పోలీస్ 15, విద్యుత్ 12 తదితర శాఖల అర్జీలు ఉన్నట్లు తెలిపారు.

చైరపర్సన్ కుటుంబానికి ఎమ్మెల్యే పరామర్శ



నివాళి అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెదేపా నాయకులు, బడుగు శ్రీకాంత్, బలుసు వాసు, తాతపూడి అరుణవంశీ, నిమ్మకాయ కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామర్లకోట, మేజర్ స్టూన్ : సామర్లకోట మున్సిపల్ చైర పర్సన్ గంగిరెడ్డి అరుణ కృష్ణమూర్తి కుటుంబాన్ని పెద్దాపురం ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చిన రాజప్ప సోమవారం పరామర్శించారు. ఇటీవల చైర పర్సన్ అరుణ మామూలైన గంగిరెడ్డి స్వామి నాయుడు మృతి చెందిన విషయం విదితమై, కాగా ఎమ్మెల్యే రాజప్ప చైర పర్సన్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి స్వామి నాయుడు చిత్రపటం వద్ద ఆయన

పేదల అభివృద్ధి ప్రభుత్వ లక్ష్యం.. కాకినాడ ఎంపీ వంగా గీత

గొల్లపల్లి, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్రంలో మంచి చెడుల మధ్య ఎన్నికల సమయం మొదలయ్యింది అన్నారు. కాకినాడ ఎంపీ వంగా గీత గొల్లపల్లి పట్టణ పరిధి రాయవరం రోడ్డు గాంధీనగర్ సెంటర్ శ్రీ వాసవి కళ్యాణ మండలంలో సోమవారం గొల్లపల్లి నగర పంచాయతీ కమిషనర్ సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన సమావేశంలో 4వ విడత వైయస్సార్ ఆనార్యకర్తలకు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన కాకినాడ పార్లమెంటు సభ్యురాలు వంగా గీత విశ్వాసాభం విధానం శాసన సభ్యులు పెండె దొరబాబు ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే ఎంపీ చేతుల మీదగా జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఎమ్మెల్యే దొరబాబు కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు మహిళలను ఆకట్టుకునే విధంగా సంస్కృతిక జానపద నృత్యాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డోక్టర్ మహిళల సంఘాలను ఉద్దేశించి విధానం వైయస్సార్ పార్టీ ఇంచార్జ్ వంగా గీత విశ్వాసాభం ఇలా ప్రసంగించారు. మహిళా ఆనంద సాధికారత మహిళా అభివృద్ధి వింటిని డోక్టర్ సంఘాల మహిళలను సమావేశం ద్వారా ప్రతినిధిగా విధానం ప్రజలకు మహిళలకు ప్రభుత్వ బ్యాంకుల ద్వారా అందిస్తున్న రుణం అంటే అప్పు ఎవరు తీర్చాలో మహిళలను చెప్పమన్నారు. అలాగే ప్రభుత్వం మనకిచ్చిన అప్పు మననే తీర్చుకోవాలి అంటే కదా మన జగనన్న ప్రభుత్వం అలా చేయలేదు మహిళా సంక్షేమమే ప్రభుత్వ ముఖ్య ఉద్దేశం గా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మహిళలకు పెద్దపీటవేస్తూ డోక్టర్ సంఘాల రుణాల 25 వేల కోట్ల డోక్టర్ రుణాల మోపివేసిన ముఖ్యమంత్రి దేశంలో ఎవరైనా ఉన్నారా అది మన ట్రియత్మా ముఖ్యమంత్రి



జగన్మోహన్ రెడ్డి అన్నారు కాకినాడ ఎంపీ వంగా గీత గత టీడీపీ ప్రభుత్వంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రివంద్రబాబు చేసినదేమిటి అని ప్రశ్నించారు జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం అక్కా చెల్లెమ్మలకు మంచి జరగాలన్న సందకల్పంతో జగన్మన్న ద్వారా రుణమోపి చేపట్టడం జరిగిందన్నారు ఆలోచించండి మనకు మేలు చేసేది ఎవరు కీడు తలపెట్టేది ఎవరు అన్నారు దీనిపై నిర్ణయాన్ని మీకే విడిచిపెడుతున్నానని కాకినాడ ఎంపీ టి.ఎం. గీత పేర్కొన్నారు ఈ నాలుగున్నర సంవత్సరాల నుండి పేదలకు నిద్రలతో జగన్మన్న వివిధ సంక్షేమ పథకాలు అర్హుల ఖాతాల్లోకి జమ చేసిన ప్రభుత్వం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఎంత అన్నారు అలాగే విధానం శాసనసభ్యులు పెండె దొరబాబు మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ పార్టీ ఆవిర్భావం నుండి ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అడుగుజాడలేనే నడిచానని అన్నారు విధానం

నియోజకవర్గం పట్టణ వల్ల గ్రామంలో నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ గడవగడవకు మన కార్యక్రమం విస్తృతంగా సాగిస్తూ నిరంతరం ప్రజా సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నామన్నారు. అలాగే తాను రాజకీయాల్లో ఉన్న తేకపోయినా విలాపపురం నియోజకవర్గం ప్రజలకు ఎల్లప్పుడూ అన్ని విధాల అందగా ఉంటానని కార్యక్రమంలో వెల్లడించారు. అనంతరం ఎంపీ గీత ఎమ్మెల్యే దొరబాబు జగన్మోహన్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి పెద్ద ఎత్తున వైయస్సార్ పార్టీకార్యకర్తలు అయ్యారావు మిత్ర మండలి సభ్యులు పలువురు కౌన్సిలర్లు 10వ. వార్డ్ కౌన్సిలర్ మొగలి దొరబాబు 2వార్డ్ మహిళా కౌన్సిల్లర్ మైసం భవాని చెక్కపల్లి దివాణం మాజీ జెడ్పీటీసీ అంజుర రాంబాబు చైన్ చైర్మన్ గంధం నాగేశ్వరరావు తెప్ప నాగేంద్ర పితాపురం మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ మొగలి బాబ్జి అన్నవరం దేవస్థానం పాలకమండలి సభ్యుడు వైయస్సార్ పార్టీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు మొగలి అయ్యారావు చంద్రుడి ఉపసర్పంచ్ జేనేబీ పెద్దకాపు మొగలి జై బాబు గొల్లపల్లి విశాల సహకార పరపతి సంఘం చైర్మన్ జ్యోతుల బీముడు పలువురు అధికారులు సచివాలయం సిబ్బంది నగర పంచాయతీ కమిషనర్ సత్యనారాయణ గొల్లపల్లి వి. బాలాజీ తదితరులు పెద్ద ఎత్తున ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే నిమ్మకాయల చిన రాజప్ప మండలమ ప్రాంగణంలో సీఎం జగన్ సీఎం జగన్ అంటూ కార్యకర్తలు జై జై ద్వారాలు పలికారు రాయవరం రోడ్డు ఎంత వైయస్సార్ శ్రేణులతో కోలాహలంగా అలరించింది.

కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన

- వికీకరణ భారత్ కార్యక్రమంలో ఉజ్వల గృహ కన్వేషన్ పంపిణీ



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : పెద్దాపురం మున్సిపల్ సెంటర్లో సోమవారం మున్సిపల్ మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.వి.వద్యవతి ఆధ్వర్యంలో వికీకరణ భారత్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి నాయకులు విత్తన వెంకటరమణ, తుమ్మల వర్ణం, కర్కం దేవి, చెరుకూరి రవికృష్ణ, అల్లు ప్రసాద్ లు పాల్గొని కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న 17 పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన పాల్గొన్నారు. అనంతరం గొంగూరు హాల్ గాస్ కంపెనీ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ తలూరి గంగాధరరావు ఆధ్వర్యంలో ఉజ్వల గృహ కన్వేషన్ లు బిజెపి నాయకుల చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి ప్రధాన వైద్యులు డా.అనూప రాయ్, మున్సిపల్ ఆఫీస్ వి.చంద్రశేఖరం, స్టేట్ బ్యాంక్ మేనేజర్, మెట్టా సిఎంఎం భ్రమరాంబ, సి.బి.ఎ. శ్రీదేవి, ఆర్.పి.ఎ. ఎన్.హెచ్. గ్రూప్ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. దీనిలో భాగంగా కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రచార రథం ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు.

రాష్ట్రంలో వైసిపి అరాచక పాలన

- కన్నా లక్ష్మీనారాయణ ర్యాలీపై వైకాపా శ్రేణుల దాడు
- హేయమైన చర్య
- సత్తెనపల్లిలో కన్నా గెలుపు ఖాయం
- దొంతు మంగేశ్వరరావు

వైసిపి పాలన అరాచకంగా ఉందని, ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో టీడీపీ గెలుపు ఖాయమని, సత్తెనపల్లిలో కన్నా లక్ష్మీనారాయణ గెలుపు ఖాయమని ఎటపాక వైసి పి ఎంపీ దొంతు మంగేశ్వరరావు అన్నారు. గుంటూరు జిల్లా సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గంలో మాజీ మంత్రి, రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు, సత్తెనపల్లి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి కన్నా లక్ష్మీనారాయణ ర్యాలీపై వైసీపీకి సాధారణ దాడిని ఎటపాక వైసి పి ఎంపీ దొంతు మంగేశ్వరరావు తీవ్రంగా ఖండించారు. కన్నా ఆధ్వర్యంలో వేలాదిగా ప్రజలు తెలుగుదేశం పార్టీలో చేరుతున్నారని, ఈ కారణంగా తట్టు కోలేని వైసీపీకి రాడీలు ఈ విధంగా దాడి చేయడం హేయమైన చర్యగా ఆయన అభిప్రాయించారు. ఎవరెన్ని దాడులు చేసిన కన్నా జిల్లాను రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి చేసిన విషయం ప్రజలకు తెలుసు అని, ఎన్ని ఆటంకాలు సృష్టించిన సత్తెనపల్లి లో కన్నా గెలుపు ఖాయం అని, మంత్రి అంబటి రాంబాబు కు డిపాజిట్ కూడా దక్కవని ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలియజేశారు.

ప్రజా సమస్యలపై అధికారులు దృష్టి సారించాలి



జనరేటర్ నిరావయాగంగా ఉన్నాయని, ఆ భవనంలో సచివాలయం ఏర్పాటు చేయాలని, గతంలో సూచించడం జరిగిందని, దానిపై వెంటనే చర్యలు తీసుకోవాలని మున్సిపల్ అధికారులను కోరారు. కౌన్సిలర్ విదదానీ రాజా మాట్లాడుతూ వార్డులో పర్సులు పూర్తి స్థాయిలో నిర్వహించేలా ఇంజనీరింగ్ అధికారులు శ్రద్ధ వహించాలని ఆయన తెలిపారు. 20వ వార్డు కౌన్సిలర్ ఓ.బి.శెట్టి నూకలపల్లి మాట్లాడుతూ తన వార్డులో నారాయణ స్కూల్ వద్ద కల్లన్న పాదే ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని, వెంటనే దానిని నిర్మించాలని ఆమె కోరారు. అలాగే సచివాలయల పరిధిలో వలంబిద్దక డివైస్ ఎందుకు ఏర్పాటు చేయాలని మున్సిపల్ అధికారులను కౌన్సిలర్ నిలదీశారు. పలువురు కౌన్సిలర్లు మాట్లాడుతూ పెద్దాపురం పట్టణంలో రానున్న వేసవిని దృష్టిలో పెట్టుకుని పారిశుధ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, దానిలో భాగంగానే డ్రైన్ లో పూడికత వసూలు చేపట్టాలని వారు కోరారు. పలువురు కౌన్సిలర్లు ఆయా వార్డుల సమస్యలపై సమావేశంలో చర్చించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్లు, కోఆర్డినేట్ సభ్యులు, మున్సిపల్ డిజి ఆధికారులారావు, ఆఫీస్ వి.చంద్రశేఖరం, మున్సిపల్ టీడీపీ చింతా ఫణికుమార్, మున్సిపల్ విజ కృష్ణశేషప్రసాద్, ఎస్సె రామీరాజు, విజలు కృష్ణ శేషప్రసాద్, సుభాషిణి, గాంధీ, కౌన్సిల్ గుమస్తా (సి1) బత్తుల రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- చైరపర్సన్, వైస్చైర్మన్లు
పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్టూన్ : పురపాలక సంఘంలో ప్రజా సమస్యలపై అధికారులు దృష్టి సారించాలని మున్సిపల్ అధికారులను మున్సిపల్ చైరపర్సన్ బొడ్డు తులసి మంగళాయార్, వైస్చైర్మన్ నెక్కంటి సాయిప్రసాద్, రెండవ వైస్చైరపర్సన్ కనకాల మహాలక్ష్మిలు ఆడిశించారు. సోమవారం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.వి.వద్యవతి ఆధ్వర్యంలో మున్సిపల్ చైరపర్సన్ బొడ్డు తులసి మంగళాయార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వైస్చైర్మన్ నెక్కంటి సాయిప్రసాద్ మాట్లాడుతూ పట్టణంలో చేపట్టిన పలు అభివృద్ధి పనులపై అధికారులు దృష్టి సారించి, తునిగతిన పూర్తి చేసేలా చూడాలని ఆయన సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్లు తునిగతిన పూర్తిచేసేలా చూడాలని ఆయన సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్లు తునిగతిన పూర్తిచేసేలా చూడాలని ఆయన సూచించారు. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిలర్లు తునిగతిన పూర్తిచేసేలా చూడాలని ఆయన సూచించారు.

జన విజ్ఞానవేదిక రాష్ట్రస్థాయి కళారూపాలపై శిక్షణ



పెద్దాపురం, మేజర్ స్టూన్ : సైన్స్ సమాజం కోసమేసిన సమృద్ధి నడుస్తున్న జన విజ్ఞానవేదిక రాష్ట్రస్థాయి కళారూపాల శిక్షణ యాసలపు సూర్యారావు భవనంలో సోమవారం ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సైన్స్ అంశాలపై శాస్త్రీయ దృక్పథాన్ని పెంచాలనే ఉద్దేశంతో పెంచాలనే ఉద్దేశంతో ఫిబ్రవరి 5 నుండి కళాజాత ప్రారంభమవుతుందని, జన విజ్ఞాన వేదిక రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మురళీధర్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రజానాట్య మండలి రాష్ట్ర నాయకులు గాడి నుబ్బరెడ్డి ప్రారంభించారు. రాష్ట్ర జాత రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అన్ని జిల్లాలలోనూ ప్రదర్శనలు నిర్వహిస్తుందని, కళాశాలల్లో నివాస ప్రాంతాలలో కేంద్రీకరణగా జాతా నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనవిజ్ఞాన వేదిక రాష్ట్ర నాయకులు త్రిమూర్తులు రెడ్డి, త్రి.రాములు, ప్రజానాట్యమండలి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పి.మంగళాక్ష, పాల్గొన్నారు.

వాజ్ఞయం ఎందరినో ప్రభావితం చేస్తుంది - సామవేదం

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : సంగీతం, సాహిత్యంతో కలిసిన రచనలు చేసే వాగ్గేయకారులు ఎందరినో ప్రభావితం చేస్తారని, వారి వాజ్ఞయం ద్వారా సమాజానికి జ్ఞానభక్తి వైరాగాధులను అందించడంతోపాటు సంపూర్ణమైన భగవత్ తత్వాన్ని పరిచయం చేస్తారని బ్రహ్మశ్రీ సామవేదం పణ్యుభాకర్ అన్నారు. సర్వవరం గ్రామంలో వేంచేసియున్న భవాని సమేత శ్రీనీలకంఠేశ్వరస్వామి దేవాలయం ప్రాంగణంలో ఉన్న శ్రీవాగ్గేయకార మండలం మూడు రోజులపాటు నిర్వహించనున్న వాగ్గేయకార వైభవాన్ని జ్యోతిప్రజ్వలన చేసి పణ్యుభాకర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ వాగ్గేయకార మండలాన్ని చూసి తాను ఎంతో ఆనందించానని, నీలకంఠేశ్వరస్వామి సంగీత స్వరూపుడని ప్రస్తావించి ముఖ్యమంత్రీ పాటు వ్యాస, వాల్మీకి, శంకరాచార్య, జమ్బవంతుల వంటి మహానుభావుల విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేయడం భక్తిభావానికి నిదర్శనమన్నారు. నేటితరం వీరిని దర్శించుకోవడం ద్వారా ఋషుల యొక్క మహిమలతోపాటు ఆష్టాదశ పురాణాల యొక్క విషయాలను కూడా అవగాహన చేసుకోవడానికి ఎంతో అవకాశం ఉంటుందన్నారు. కాకినాడలో విడుదలైన పెద్దాడ సూర్యకుమారి వంటి విద్యాంశురాలు ఉండడం నగర ప్రజలకు అదృష్టంగాను, దేశవిదేశాలలో సంగీత సేవ చేసే భాగ్యం ఈమెకు లభించడం వరమన్నారు. తద్వారా వంటి గొప్ప వాగ్గేయకారులను భగవంతునితో సమానంగా తాము భావిస్తామని పలు మాటలతో పణ్యుభాకర్ వివరిస్తున్నప్పుడు సభలో కరతాధ్యక్షులతో భక్తిభావాన్ని చాటుకున్నారు. వాగ్గేయకారుల రచనల ద్వారా అనేక ఉపదేశాలను అందించారని, వారిని నిత్యమూ స్మరించుకోవడం మనందరి కర్తవ్యంగా ప్రస్తావించారు. ఇదే ప్రాంగణంలో నారదకుండం పేరిట ప్రత్యేక కొలనును ఎంతో పవిత్రభావంతో భక్తులు పరీక్షణంగా ఉంచుకోవడం పట్ల ఆయన ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ, ఆధ్యాత్మిక కేంద్రంగా నీలకంఠేశ్వర దేవస్థానం ఏర్పాటుచేయాలని కోరారు. శ్రీమద్ వాగ్గేయకారం పెద్దాడ సూర్యకుమారి, రామచంద్రారావు దేవస్థానం సామవేదం పణ్యుభాకర్ స్పాగతం పలుకగా అయ్యుప్సామి ఆలయ కమిటీ కార్యదర్శి గోపాలకృష్ణ, కుచేలారావు, నారాయణారావు, రమణమూర్తి, గోపి, డా||వరశర్మారావుతో పాటు అధిక సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



కరాట్ ప్రతిభ చూపిన చిన్నారలకు బహుమతుల లండజేత



రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్ : జపాన్ పాల్స్ కాన్ కరాట్ పిల్లల అరమీ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో తూర్పు గోదావరి జిల్లా రాజమహేంద్రవరం ఎంపీ మారాని భారత్ రామ్ ఆఫీస్ లో విద్యార్థిని విద్యార్థులకు బెల్ట్ గ్రేడ్ ని సర్టిఫికెట్లు అందజేశారు. ఎల్ల బెల్ట్ సాధించిన విద్యార్థులు జె.నవ్య శ్రీ లక్ష్మిధర్, డి.పూజిత, టి.రఫీల్ జాన్, శ్రీకృష్ణ, ఎన్.వివేక సూర్య, జె.వీరధరం శేకాంత్, ఆరోజ్ బెల్ట్ సాధించిన విద్యార్థులు ఎన్.శ్రీ లక్ష్మి లత, ట్రాన్ బెల్ట్ సాధించిన విద్యార్థి ఎ. వెంకట కాన్య వదముడు సంవత్సరాలకే బెల్ట్ బెల్ట్ సాధించిన కాన్య శ్రీ వాల్ తండ్రి ఎ. గణపతిని, అలాగే గ్రాండ్ ఛాంపియన్ షిప్ స్పాగో లో కర్నూలును సాధిస్తున్న జె. శ్రీ లక్ష్మి లత ని మరియు వల్ల తండ్రి ఎన్. అపారావుని గౌరవించి ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. మాస్టర్ పిల్ల, అరుణ్ కుమార్, లెక్కర్ పి. ప్రమోద్, శిక్షకుడు పి. విజయ్ ని అభినందించారు.

పర్లోవపేటలో జనసేన 'మేము సిద్ధం'



కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ సిటీలో జనసేన పార్టీ పి.పి.సి సభ్యులు మరియు కాకినాడ సిటీ ఇంచార్జ్ ముత్తా శశిధర్ నాయకత్వంలో పర్లోవపేట సమీపంలోని టిడ్కో గృహసముదాయాల వద్ద సోమవారం మేము సిద్ధం అనే కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీలో ముత్తా శశిధర్ మాట్లాడుతూ ఈమధ్య కాలంలో ప్రజాప్రతినిధులు అయిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి, కాకినాడ ఎం.ఎల్.ఎ మాట్లాడుతున్న తీరును మేము తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ఢిల్లీలో సిద్ధం అంటూ, కాకినాడలో ఎమ్మెల్యే ద్వారాపూడి దముణ్ణి తన మీద పోటీ చేయాలని ఒకసారి వచన కళ్యాణ్ ని, ఇంకొకసారి చంద్రబాబు నాయుడిని నామీద పోటీచేయాలని అంటారని, నిజంగా నీకు ధైర్యమంటే వాళ్ళు ఎక్కడ పోటీ చేస్తారో అక్కడికి వెళ్లి పోటీ చేయాలని ఆహ్వానం చేశారు. మానాలని హితవు పలికారు. వచ్చే 60 రోజులలో కాకినాడ సిటీలో జరిగే ఎన్నికలలో ద్వారాపూడిని జనసేన పార్టీ ఓడిస్తుందన్నారు. టిడ్కో బాధితుల సమస్యలలో తాను ప్రతిస్పృహించిన, ఎంతమంది ఇక్కడ నివాసం ఉంటున్నారన్నారు. సన్న 250 కోట్ల రూపాయలతో విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ పెట్టామన్నారు మరి అలా అయితే ఇక్కడ ఎన్ని బాధితులు ఉన్నారన్నారు అని నిలదీశారు. మిమ్మల్ని అధికారంలో కూర్చోపెట్టేది ప్రజలకు సేవ చేస్తారని అంతేకానీ ఏవీ చేయకుండా అవకాశంగా మాట్లాడటానికి కాదన్నారు. ఒకేఒక్క మాట చెప్పతున్నాం మేముందరం సిద్ధం ఉన్నాం కాకినాడ ప్రజలూ, జనసేన శ్రేణులూ, టిడ్కో బాధితులు అందరం మిమ్మల్ని ఓడించడానికి సిద్ధంగా ఉన్నామన్నారు. ఈవేళ చెప్పతున్నాం తాముందరం ప్రతి ప్రాంతంలోకి వెళతామని మిమ్మల్ని ఓడించడానికి ఎవరూ సిద్ధంగా ఉన్నారో ప్రజలందరికీ తెలియచేయడానికి అని అన్నారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సముక్త కార్యదర్శి వినోద్ రెడ్డి శివ, ఉపాధ్యక్షులు అదనాల సత్యనారాయణ, జిల్లా కార్యదర్శి అల్ల సత్యనారాయణ, జనసేన నాయకులు, వీరమహిళలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : హత్యాయత్నం కేసులో కాకాడ వెంకటరమణ అనే ముద్దాయికి కాకినాడ 2వ అదనపు సెషన్స్ కోర్టు జడ్జి ఎం.వి.ఎన్. పద్మజ రెండు సంవత్సరాల జైలు శిక్ష మరియు పది వేల రూపాయలు జరిమానా విధించారు. యు.కొత్తపల్లి మండలం, ఎండపల్లి పంచాయతీ తూటూరు గ్రామానికి చెందిన కాకాడ వెంకటరమణ (36) అనే పుత్రిక కాకినాడ, రమణయ్యపేట అర్జీని కాలనీలో నివాసం ఉండే ఒక ఆమెతో సుమారు సంవత్సరం కాలం పాటు సహజీవనంచేసి అనంతరం ఆమెను అనుమానంతో వేధిస్తూ 26-10-2022 వ తేదీన ఆమె తన పిల్లల్ని వెంటాడే స్కిట్లలో కాకినాడ రమణయ్యపేట మున్సిపల్ హైస్కూల్లో ఒకటి తిరిగి తన ఇంటికి వెళ్ళడంగా మార్చుద్దలో సదరు కాకాడ వెంకటరమణ ఇవప రాష్ట్ర ఆమెను తలపై బలంగా కొట్టి చంపడానికి ప్రయత్నించిన సంఘటనపై కాకినాడ సర్వపరం పోలీస్ స్టేషన్లో 19-11-2022 382/2022 U.S 307 IPC కేసుగా ఎఫ్.ఐ.ఆర్ సమావేశం చేసి ముద్దాయిని అరెస్టు చేయగా కాకినాడ 2వ అడిషనల్ సెషన్స్ కోర్టు జడ్జి ఎం.వి.ఎన్. పద్మజ సాక్షులందరినీ విచారించి నిందితుడిపై నరం రూ.జైన్ మందుల నిందితునికి 2 సంవత్సరాల జైలు శిక్ష మరియు రూ. 10,000 లు జరిమానా విధించి సోమవారం తీర్పునిచ్చారు. ప్రాసిక్యూషన్ తరపున కాకినాడ 2వ అడిషనల్ సెషన్స్ కోర్టు అడిషనల్ పి.పి.దానియల్ దినకర్ జాన్సన్ వాదించారు. సర్వపరం పోలీస్ స్టేషన్ కోర్టు కానిస్టేబుల్ పి.సి-3333 బి.శ్యామలారావు ప్రాసిక్యూషన్ వారికి సమాచారం. ఈ కేసులో నిందితుడికి శిక్ష వదలడా చూసిన సర్వపరంపోలీసు స్టేషన్ ఇన్స్పెక్టర్ వై.ఆర్.కె. క్రీనివాసిని జిల్లా ఎస్పీ సతీష్ కుమార్ ప్రత్యేకంగా అభినందించారు.

